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Απειροστικός Λογισµός IV - Εαρινό 2024

Τρίτο Σετ Ασκήσεων

΄Ασκηση 1

Επαληθεύστε το Θ. Gauss για την µπάλα ακτίνας 2 µε κέντρο το (0, 0, 0) και την F⃗ (x, y, z) =
(−y, x, z).

΄Ασκηση 2

Χρησιµοποιώντας το Θ. Gauss, υπολογίστε το
∫
S(x

2 + y + z), όπου S είναι η σϕαίρα ακτίνας 3 µε
κέντρο το (0, 0, 0).

΄Ασκηση 3

Επαληθεύστε το Θ. Stokes για την συνάρτηση F⃗ (x, y, z) = (y2,−x2, z2) στην επιϕάνεια που
ορίζεται από τις σχέσεις x2 + y2 ≤ 2 και x+ y + z = 4.

΄Ασκηση 4

Επαληθεύστε το Θ. Stokes για την συνάρτηση F⃗ (x, y, z) = (−y, x, z) στην επιϕάνεια που ορίζεται
από τις σχέσεις x2 + y2 + z2 = 4 και z ≥ 0.
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